LOsningsgang

TAOPQ7 — Optimeringslara grundkurs

Tenta - 2016-06-08

Skriven av Oliver Wettergren

oliwel88@student.liu.se
https://www.instagram.com/olwettergren/



®

Produlicern - T, 8., Pz

\)nst 75, 20, 20 Wy
Ceswrs: B S0, 24, 24

€, 20,23 15
Mane A = ¢ Z4oo

2: 7106

Ki= pis som '&W@E@j B rtalay oev
et o vesurs ¥ 7= \,2

W ZHOO w + 2 (60%,
A Sox, + 20w, 225
24 x BB, 2 BO
1Lox+ (§<y 220

@ Wi Zxy+ B x5

@ x) = ZK’Z AN 35(3 Txg =3 UZ
ol TR @)

WA 2y By,
ohc. 23\+ Yo & O Q)
@ %tj\* szz to  (2)
“y+3y co (D)



~Y L 7
,vz ‘L/g

bw’- E-T\
Jt p

)

(4)
(5)

(

@@tﬁ/\"’w— (R a @ww wt

— (‘2, %> 30~ optYmUI

/7 e

C> X,% (‘ th)*— &37,*)
%t (29,7 19)) =0
$g Lty Byr ) =0 S Mges

- -+ x o
%-)x(;xz2 [

Yﬁ%(i*—(j\% \ = O = mje/E

Kg* Lg+ 35”) = xs“'__o

kj\% ((inf-\* %%9;* Lk:jB “X:/— Z »:
- 200+ Uxm — =gt ) = O

Xﬁ: -z
e

vm:jﬂ



3)-
~ x5
] =0
’(z%z‘tggfé FB>_
UL%&X\ O+ $><5

@
- %C

oo\l -
lachverioo
\nfoy jﬁ_ -
WA

=5
TRz S
ola

=\3
52‘_
s -ESYZ—-k

|

. o
L)5/152
Xy, <




b(/\b 2 X\ X2 ) %z UO\V(@QQ
2 1 -5-1 0 0 & T
— 5| 0 1= | O [6) 6L B
S O 1 3 0O | \3
\nUowvnmope e - =
u&%&e/m&& >
|20% Z X1 X7 8 % yarste
2 O~ 3 0 q
<1 O -1 | O 3 T
== 5, O O 4 -1 1 o 11 g
B3=1\¢2
| Y
\\Agéxe/vxdb %<7 l}{l
Ui‘ad&/\c@(’;‘ %Z
}
oS Z X X7 5 D yaxste
Z O 0O 2 | 19
— <t | O 1 O %4 )4 Ww/2
<z | O O Vv -1 1 )
“ 9 2
2=, «x =02, w -5/



b o~ |l =Wn - 52 L
) 7 sz z 2
-] &\)\= L
LSl 3

XZ—M@WV
Y- L o4 Lo, = 5
e L(l sz Z

Ve 2l s sva taes

st [L)s 0 L by @ L5 )@ mp- % 2

&2 ><2_——<%’7({—\-><2§L_Z <> ><\—'<7>f;2<=='> < = 3
_

WW\ Lesett de & t&vxﬁ%f hewesen InE\jek.
s= 6
@ 9, = o Yp=P 5 0
o sz% ‘ ?5"‘- 73
(Dt — ()




0)

9= <

Yz = WAin 4 4B, Use 45 = wnie, 7t -

Jz = ‘”‘W%‘ﬂf“fb%%*”g B R I

9 = \MMJR Yot qupwﬂg :MM{ 2 Lbi—_ S

95 = ) gat D, gl meein e, ag = 6

I = L Yyaz, %LJV%)cagfegtmmiwlu, xZ%:\O



B mive D0 = (-2)"% s 2) e G 1)

- k- <L‘C><| +Z(»< 2) vz ) 2% - 2) ><Z+ZC><Z+1)]
SO ) == (mH-7 e (b, )T = ( )//( )

o . o (<&
df:/(f\j = < ()= X e ed= \—-e>)t=/©
_—

=2 %= ( \Lj:"CB‘- (—S‘;§> db t=3|z

Underetleen onn Lomesst
Le L—l:\ = «P(%) =

L,{u Llc\ 20 = lowoest

I R TS

l KN
Q X~ Lf(_xl—-ZB + Z(k\—2>x;
Bve= 2 (w,-2) 7+ Ly, =2 12+2=1%

Fioey = 09-2) => -«
\Ol&(z-—/l(x‘—ﬁzxg“ 2 (>, 1)
\Dllxzxzm "L(k,~232+ 7 => u
b = (lj( ’qtf\
o (4 q>1 L (9 qs
S6-1b H | & <o 94 1«



Z*z mine 2 [ x, + Lo, + LARS+ %XLf-P B\ es «55<¢

e O | « By + T~ fAxgy+dxg + by 224
Xt W Ry - 2
W £ XS+ e = |
T, 2., xe=0fl
= M) = Ll + 2ow,+ TOxH B0+ B\ 555
—%\f(kOlev%xz + T n £ Awg+ Ixg + 6><@w-2¢+>
ot X+ RKg+ ' X, = Z
W £ 75+ we = |
T, .., x<e=0O[l , VO
W= o (VN
N Lot | 9¢

—
M(\» — 2L Dl + D%, + Do + STxg + S Brs s Ulxy

\ 1)

Ky 4+ RS+ e = |

Xi)"/~ )xb:b[l)



olce %(\11\6,0)1103

=5 N=- 294 21435+ BB =74
==
X(LL,Q O, 0) 4B < 425 Viloret o wppiyit.

h(%): ‘?Z =< YV\.M 5) ><‘ + 60)(2‘(‘ SOX$+ 6?><(i TSZXS—" SSXQ

K+ Rs+ e = |

%—
S W —-272+4160+52 = &> > X(@/IJO}I/O’)‘:?
. =

> 272 9426+ B\ =85

% r
& }?)eﬂOﬂl_
N3 go

W

=5 BOe 27 B0

W

z
2" 2 eb



